

INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	Účinné využívanie IKT vo firme SCHOLL & KOVO HALLA s. r. o
Kód ITMS	22320220047
Prijímateľ (názov a sídlo)	SCHOLL & KOVO HALLA spol. s r. o., 900 62 Kostolište 162
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	2. Vedomostná ekonomika
Opatrenie	2.2 Informatizácia spoločnosti
Skupina aktivít	2.2.3 Zavádzanie a účinné využívanie prístupu k IKT v MSP
Kód výzvy	OPBK/2010/2.2/05
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	Schéma de minimis

1. Miesto realizácie projektu

Okres	Obec	Ulica	Číslo
Malacky	Kostolište		162

2. Finančný a časový rámc realizácie projektu

Časový rámc realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu
	10/ 2011	01/ 2012
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky	58 670,00
	Z toho NFP	55 736,50
	Vlastné zdroje	2 933,50

3. Stručný opis projektu¹

Spoločnosť SCHOLL & KOVO - HALLA s.r.o. so sídlom v Kostolišti vznikla 4.7.2001
Firma podniká v strojárskvej výrobe, ktorá je zameraná na výrobu oceľových konštrukcií, schodov, zábradlia a transportných paliet.
Pôvodný stav IKT vo firme nezodpovedal trendom a požiadavkám modernej doby. Projekt bol zameraný na vybudovanie modernej počítačovej siete, prostredníctvom ktorej bude prebiehať elektronická komunikácia medzi zamestnancami spoločnosti, odberateľmi a dodávateľmi. Takisto boli zakúpené nové grafické softvéry, softvér riadenia objednávok a podnikových zásob, dochádzkový systém a moderné počítačové systavy, ktoré umožnia zefektívniť pracovné procesy v podniku a zvýšiť produktivitu práce zamestnancov.

4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu

Cieľ projektu	Rast konkurencieschopnosti spoločnosti prostredníctvom využívania moderných IKT.
Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	V rámci projektu bola zriadená moderná počítačová sieť a zakúpené hardvérové a softvérové vybavenia. Bolo zakúpených 5 nových zariadení, čím sme zabezpečili naplnenie merateľného ukazovateľa „Počet nových a/alebo technicky zhodnotených zariadení“. Vo firme sa zaviedli 3 nové elektronické služby, čím sme zabezpečili naplnenie merateľného

¹ rozpísať maximálne na 800 znakov

² v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

	<p>ukazovateľa „Počet zavedených elektronických služieb“ Takisto sa v rámci projektu zriadila 1 prípojka do LAN, čím sme zabezpečili napĺňanie merateľného ukazovateľa „Počet zriadených prípojok do LAN (intranet)“</p> <p>Uvedené hodnoty merateľných ukazovateľov sú plne v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP.</p>
--	---

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP ²				
Popis príspevku k cieľom HP	Informačná spoločnosť	Projekt má preukázateľný vplyv na informačnú spoločnosť. V rámci projektu bude zriadená vnútropodniková sieť LAN. Súčasťou projektu je aj nákup softvéru vďaka ktorému sa skvalitní výrobný proces a vzťah s dodávateľmi a odberateľmi. Nakúpený softvér nám umožní zaviesť 3 elektronické služby.		
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet zavedených elektronických služieb (počet)	0	3	3
	Počet zriadených prípojok do LAN (intranet) (počet)	0	1	1
Popis príspevku k cieľom HP				
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota

FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



Situácia počas realizácie aktivít projektu



Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

